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「薄毛に関する意識調査2018」結果発表

株式会社リクルートライフスタイル（本社：東京都千代田区、代表取締役社長：淺野 健）の美容に関する調査
研究機関である「ホットペッパービューティーアカデミー」は、 20～69歳の男女を対象に「薄毛に関する意
識調査2018」を実施しましたので、以下の通り結果を発表いたします。

「薄毛に関する意識調査2018」結果

「薄毛対策に毎月かけてもよいと思う金額」は、男性20代がトップで7,000円
薄毛が気になり出した年齢は年々早まり、男性平均36.3歳、女性平均37.7歳に

Q. ご自身の体の状況について、現在あてはまるものをお答えください。(スクリーニング調査／複数回答)

◆自身が「薄毛である」と答えた人のボリュームは男性約27％、女性約9％と男性が高いが、前年比で
見ると女性は「薄毛である」と答えた人の割合が増加.

【本件に関するお問い合わせ先】
株式会社リクルートライフスタイル 広報グループ https://www.recruit-lifestyle.co.jp/support/press

「ホットペッパービューティーアカデミー」は、半年に1回実施している美容サロンの利用実態調査「美容センサス」を
はじめ、世代別の消費価値意識など美容に関するさまざまな調査・分析、そこから見えた消費者の動向やトレンドの兆し
を発信しています。薄毛に関しては、男女ともに美容サロンでの「薄毛対策」への関心が高まっていることから、3年前
より定期的に調査しています。
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Q.薄毛について、あなたは誰の目が気になりますか。(複数回答／上位5項目)

◆薄毛について気になる目線、女性の「配偶者」が僅差で前年4位から5位になり「異性の友人」が
前年5位から4位にランクアップ。

女性男性 2018 2017 2016
n= 1483 1549 1606

1 他人の目すべて 42.5% 38.5% 40.8%

2 職場の異性 29.3% 29.1% 21.8%

3 異性の友人 24.1% 24.0% 18.8%

4 職場の同性 22.8% 22.1% 19.2%

5 同性の友人 18.5% 17.7% 13.2%

他人の目は気にならない 14.8% 19.1% 19.8%

2018 2017 2016
n= 580 514 548

1 他人の目すべて 54.0% 58.2% 60.8%

2 同性の友人 30.7% 27.9% 26.1%

3 職場の同性 17.7% 18.2% 15.4%

4 異性の友人 15.8% 13.4% 13.5%

5 配偶者 15.4% 15.4% 16.6%

他人の目は気にならない 12.3% 11.4% 11.0%



◆薄毛が気になり出した年齢は男女ともに年々早まる傾向。きっかけは「家族から」の指摘で気にな

り出したケースが増加。
薄毛について気になり出した年齢ときっかけを聞いたところ、「気になる年齢」は男女ともに年々早まる傾向
にあった。また「気になり出したきっかけ」では、男女共に1位は自分で鏡を見ていた時だが、スコアは減少傾
向にある。

Q. 実際に周囲の薄毛の人と薄毛について話す/分かち合うことがある方に伺います。薄毛について話してみて良かったことは何ですか。
(複数回答)

男性 女性

2018 2017 2016
n= 1483 1549 1606

1 [自分]鏡を見ていた時 29.7% 43.8% 47.5%

2
[他人]家族（配偶者、親、兄

弟姉妹など）から
18.8% 12.8% 12.9%

3 [他人]友人・知人から 14.4% 8.8% 6.5%

4
[自分]自分の写っている写真を

見ていた時
9.9% 8.3% 8.9%

5 [自分]抜け毛の量を見た時 9.0% 9.4% 7.9%

2018 平均 36.3 歳
2017 平均36.8歳
2016 平均38.3歳

2018 平均 37.7 歳
2017 平均39.9歳
2016 平均41.4歳

2018 2017 2016
n= 580 514 548

1 [自分]鏡を見ていた時 23.9% 38.2% 39.8%

2
[他人]家族（配偶者、親、兄

弟姉妹など）から
23.1% 11.7% 12.1%

3 [自分]抜け毛の量を見た時 15.4% 15.9% 16.2%

4 [他人]友人・知人から 8.5% 7.1% 4.7%

5
[自分]自分の写っている写真を

見ていた時
7.8% 6.9% 7.8%

男性 女性

Q. 薄毛に関して、あなたは、何歳くらいから気になり始めましたか。気になり出した具体的な年齢をお聞かせください。（複数回答）

2018 2017 2016
n= 580 514 548

1 インターネット検索 53.1% 50.4% 47.6%

2 TV・ラジオ 43.6% 48.5% 53.8%

3 美容師・理容師に相談する 24.3% 21.9% 21.8%

4 美容総合サイトや口コミサイト 22.0% 16.1% 15.9%

5
知人（友人・家族・同僚など）

から直接聞く口コミ
20.9% 19.1% 22.3%

2018 2017 2016
n= 1483 1549 1606

1 インターネット検索 60.5% 55.3% 55.2%

2 TV・ラジオ 47.0% 48.5% 46.8%

3 雑誌 17.0% 16.0% 15.3%

4 新聞 14.3% 17.6% 18.1%

5 医師・薬剤師に相談する 13.4% 10.7% 7.4%

◆薄毛対策の情報源は、男女ともに1位は｢インターネット検索｣。2位は｢TV・ラジオ｣。女
性は理美容師や知人など身近な人から情報を得る傾向がある。

男性 女性

◆薄毛について話して良かったことの上位は、男性は「対策を知ることができた」｢口コミ
が聞けた｣など情報収集ができたこと。女性は｢仲間が増えた｣など悩みを共有できる相手が
できたこと。

2018 2017
n= 117 114

1 薄毛について話せる仲間が増えた 30.3% 17.7%

2
知らなかった薄毛対策を知ること

ができた
22.3% 25.7%

3
薄毛対策の口コミ・体験談が聞け

た
20.0% 15.0%

4 悩みを相談できた/解決できた 19.3% 23.9%

5
薄毛についてポジティブに考えられ

るようになった
17.3% 17.1%

6 相手と親しくなれた 14.2% 11.7%

特に良かったことはない 21.1% 29.5%

2018 2017
n= 309 357

1
知らなかった薄毛対策を知ること

ができた
37.2% 29.7%

2
薄毛対策の口コミ・体験談が聞け

た
33.4% 25.2%

3 悩みを相談できた/解決できた 30.9% 21.3%

4
薄毛についてポジティブに考えられ

るようになった
26.7% 22.7%

5 相手と親しくなれた 26.2% 24.9%

6 薄毛について話せる仲間が増えた 19.9% 19.5%

特に良かったことはない 17.9% 25.6%

Q. 薄毛に関して、あなたが気になりだしたきっかけをお聞かせください。（単一回答）

Q. あなたは薄毛の対処方法を検討する際に、どのような情報を参考にしていますか。(複数回答／上位5項目)



さらに美容意識が高まる男性？
今回の調査では、昨年より男性全体で薄毛対策に「現在かけている金額(ひと月あたり)」がプラス556円、
「かけても良いと思っている金額(同)」が、プラス307円と大きく増加しました。年代別でも、 20～40
代においては「現在かけている金額」「かけても良いと思っている金額」共に、昨年より増加しています。
また、薄毛について気になる目線をみると、男性は全ての項目において増加が見られ、今まで以上に周囲
の目を気にしている、ということがうかがえます。2018年8月の労働力調査(総務省発表)では、初めて女
性の就業率が7割を超え過去最高を更新した、と発表されましたが、より女性が増えてきていることで、
男性の外見への意識が引き続き上がっているといえるかと思います。

～ホットペッパービューティーアカデミー研究員 奥津～

「ホットペッパービューティーアカデミー」研究員の解説

アンケート概要

■調査方法：インターネット調査
■対象者条件：全国20～69歳男女、現在薄毛である、または薄毛を気にしている

薄毛に関する意識調査2018
＜調査対象＞ スクリーニング：50000人 ※人口動態に基づき性年代を割付

本調査：2,063人 ※スクリーニング調査での出現率をもとにウェイトバックを実施
＜調査期間＞ スクリーニング：2018年7月19日～2018年7月20日

本調査：2018年7月20日～2018年7月21日

薄毛に関する意識調査2017
https://www.recruit-lifestyle.co.jp/uploads/2017/10/RecruitLifestyle_HBA_20171012.pdf

薄毛に関する意識調査2016
https://www.recruit-lifestyle.co.jp/uploads/2016/11/RecruitLifestyle_HBA_20161129.pdf

◆現在薄毛対策にかけてもよい金額、20代男性は月に7,000円。
薄毛対策にかかっている金額と、薄毛対策にかけてもよい金額の上限を聞いた。男女いずれにおいても、実際に
かけている金額より、薄毛対策にもっとお金をかけてよいと思っているようだ。薄毛対策にかけてもよい金額の
上限の回答では、20代男性が最も高く、7,000円だった。男性においては、若年の方が危機感があるようだ。

男性 女性

Q.薄毛対策として、現在、月にいくらくらいかかっていますか。大体の金額をお答えください。また、薄毛対策として、月にいくらくら
いならかけてもよいと思いますか。かけても良いと思う金額の上限をお聞かせください。(実数回答) 

https://www.recruit-lifestyle.co.jp/uploads/2017/10/RecruitLifestyle_HBA_20171012.pdf
https://www.recruit-lifestyle.co.jp/uploads/2016/11/RecruitLifestyle_HBA_20161129.pdf

